

汇聚爱的力量 公益在行动



刚进中科院面试就查出尿毒症

母校师生筹措的3万多元善款花光后,鲁东大学毕业生李美娜再没钱做透析了

本报记者 孙淑玉 董梦婕

考研刚进中科院面试,就查出患了尿毒症,生活像是跟李美娜开了个巨大的玩笑。每周到医院做透析,短短半年,李美娜就瘦了12斤。

如今,美娜只能边做透析,边等待合适的肾源。可现在摆在面前的难题是,在花光了所有的积蓄、借债和母校鲁东大学师生筹措的善款后,家里已经连给她透析的钱都拿不出来了。不做透析,美娜随时有生命危险,只怕合适的肾源还没等到,这个年轻的生命就会凋零。



姐姐陪着李美娜在医院接受血透治疗。本报记者 董梦婕 摄

美娜患病,母校师生接力救助

8月20日中午,在菏泽市立医院地下一楼血透室,李美娜正躺在病床上接受治疗。25岁的李美娜,是鲁东大学生命科学院一名应届毕业生。今年2月研究生复试前,刚进中科院面试的她却意外查出尿毒症。

虽然已离校两个月,但从鲁东大学毕业后辗转回到老家治疗的美娜仍牵挂着母校师生的心。

这个年龄不大,只因在宿舍里爱帮助人被称作“美娜姐”的姑娘突然患病让很多室友挂念不已。舍友王田营曾几次通过QQ、

短信询问美娜的病情并给予鼓励。“完全想不到,美娜姐平时身体挺好的。”王田营回忆说,大二、大三期间,李美娜参加校长跑还曾获奖。

20日,鲁东大学学工处副处长孙贻峰告诉记者,收到美娜姐李美霞的求助后,生命科学院先补贴了2000元补助,学院师生也先后为李美娜一家募捐1万余元善款。不仅如此,5月学校又为其发放临时困难补助5000元。考虑到李美娜一家的实际情况及后期治疗的花费,学校还特意为

其减免两年学费近8000元。“我们还联系了慈善总会、红十字会等慈善机构,希望有更多社会力量能关注这个学生。”孙贻峰说。

采访中记者了解到,尽管离校已两个月,学校老师始终关注着李美娜的情况。学工处张海舰老师帮忙联系医保报销、各类补助之余,还定期询问李美娜的身体状况。为了筹措更多治疗费,他先后在个人的人人网、QQ空间发布求助信息,呼吁更多同学帮帮这家人。截至目前,全校师生共为她筹措3万多元善款。

血液配型,家人和她都不合适

李美娜出生在菏泽市牡丹区王浩屯镇水牛李村的一个普通家庭,李美娜的母亲神经衰弱,常年需要药物维持,家里的农活都落在父亲身上,一家人生活条件很拮据。大学期间,李美娜只得努力学习,靠奖学金维持生活。

今年研究生面试前夕,懂事的李美娜回家探望父母帮忙干农活。有一天干活时,她突然呼吸困难,出现轻微心脏衰竭,家人本以为她得了感冒,便带她到村里的

卫生室输液,可连续治疗多天病情仍未好转。

2月3日,李美娜在姐姐李美霞的陪同下,来到菏泽市立医院检查,被确诊为尿毒症,这一天也成为李家人最难忘的“黑色星期天”。

“美娜今年才25岁,她一直那么努力、懂事,未来的路还那么长,我相信一定有办法治好她。”李美霞说,寻医问药、配型,为救美娜,全家人想尽了各种办法,但

是父母和姐弟的血液配型均不合适,不能为她进行肾移植。

8月13日,李美娜在菏泽市立医院做完透析后,直接去济南市立医院进行血液配型,等待合适的肾源,可没想到插在腿上的透析管引起皮肤发炎导致高烧,“每次妹妹出现呼吸困难或者并发症时,我都又紧张又揪心,如果我能救妹妹,就是让我死了也愿意。”说到这,李美霞泣不成声。

等待肾源,却面临没钱做透析的困境

父亲要照顾卧床的母亲,照顾妹妹美娜的责任就落在了李美霞身上。研究生毕业的李美霞毅然放弃月薪近万元的工作,安心成为妹妹的“保姆”。为宽慰妹妹,李美霞在妹妹面前一直保持笑容,希望用积极乐观的心态感染妹妹,寸步不离。

“美娜身体越来越差,走50米就会累,去各地看病时,她走不动我就背着她,走几十步就停下歇歇。”体重仅有82斤的李美霞就这样背着妹妹,先后辗转到南京、河南、河北、济南的医院求医治疗,但最后都失望而归。

美娜患上尿毒症后,姐妹俩尽量节省开支。李美娜很少住院,每周两次去医院血透时,姐妹俩早上9点就坐车去医院,每次血透都需要四小时,四五点后姐妹俩再搭车回家。即便如此,越来越大的治疗开销,也让经济本就拮据的家庭逐渐难以支撑。短短半年,美娜的治疗费、车旅费花掉了十余万元,家里也欠了七八万元的债。“每个月仅血透费用就高达5000元,但是,即使砸锅卖铁也不能放弃妹妹。”美霞说。

美霞介绍,医生之前说过,如果能长期坚持合理的透析,患者

存活10~20年也是有可能的。但现在摆在李美娜一家面前的是,鲁大师生筹措的3万多元善款花光后,后续透析费用根本没着落。美娜现在正在等待合适的肾源,可现在美霞担心的是,将来即使有合适的肾源,妹妹也可能会等不到那天。

如果您愿意帮帮这对无助的姐俩,帮她们度过眼前的难关,让美娜的青春有机会绽放得再灿烂些,可与我们联系15264520357。您也可直接汇款给李美霞,账户:6215994750002042287,中国邮政菏泽市东关支行。

中海地产“一脚跨进”千亿军团



8月5日,中国海外发展有限公司20年老将孔庆平卸任董事局主席职务,由现任行政总裁郝建民接任。

卸任中海地产董事局主席后,孔庆平将继续担任中国建筑副总经理职位,不再分管中建地产业务,而获得注资的中海地产将成为龙头企业万科最强大的竞争对手。

“我们将用500亿元人民币来打造新的地产平台,整合是为了避免出现同系竞争。”孔庆平表示,今后中海地产将以海外融资为主。

注资

相比之下,更值得关注的是中国建筑房地产事业部、中国中建地产有限公司及中建国际建设有限公司运营的房地产业发展业务注入中海。

据了解,中国建筑旗下共有3个主要地产平台,中海地产、中海宏洋地产以及中国建筑旗下其他的地产企业(包括中建股份地产事业部、中建地产、中建国际等)。

整合

去年,中国建筑5715亿元的

营收中,房地产业务营收为598亿元。尽管营收占比只有10.5%,但毛利率却高达42.1%,远超过房屋建筑7.8%的毛利率以及基础设施建设10.8%的毛利率。

因此,以中海地产为平台来整合中建旗下的其他地产业务,已经成为中国建筑秘而不宣的战略。

孔庆平坦承,此前总公司也研究过业务整合,中国海外已发展20多年,有品牌,有团队,进入30多个内地城市,同时在香港有一定的业务发展平台,最有优势成为地产业务大平台。

发展前景

实力是品质的保证,“航母”添翼中海地产,整体实力剧增。对于烟台而言,中海地产将更深入发掘烟台城市发展潜力,奉献精品人居。

目前,中海地产在烟台拥有多个在售精品项目。中海·铂宫,作为城市别墅中的第一居所,360-440m²“一墅三院、五重空间”的独特格局,享誉地产业界。中海·紫御公馆享有

“传世公馆,豪宅典范”的美誉,96-280m²平层大宅的豪阔空间,法式宫廷园林,成为城市精英生活的最佳居所。中海·银海熙岸,临一线海景,户型功能齐全,周边拥有15分钟生活圈,是品质生活的首选。如今,中海·铂宫别墅已经现房实景呈现,中海·紫御公馆一期业主8月即将尊荣入住,中海·银海熙岸首

次开盘即告热销,二期新品加推在即。

从顶级别墅到高端大宅、再到中端完美优居,自2011年以来,中海地产全力开发烟台东部核心区,紧跟城市发展方向,同步城市前进步伐,以全系产品铺展出一幅中海的生活图景。烟台中海,幸福人居,现已全系臻美呈现。

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

jisi 吉斯集团

业务热线:4237199

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品

http://www.gisbelle.com

电话:0535-6694999

电话:15254529169